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új év nj remények
Minden év elején az emberek megfogalmazzák 
terveiket, vágyaikat az újévre vonatkozóan.

Az elképzelések általában csak pozitívak, a meg­
valósításuk kinek-kinek kisebb illetve nagyobb fel­
adatot jelentenek. Úgy érzem az Önkormányzat kép­
viselői és a testület a gazdasági év, költségvetésében 
tudja legjobban megfogalmazni terveit és elképzelé­
seit. Az idei év sem különbözik e tekintetben az ezt 
megelőző évektől. Az állami támogatás mindig sze­
rényebb a tervezett kiadásoknál. A különbözet mér­
téke nem elhanyagolható, de sajnos előzetesben 
tudjuk, hogy növekvő tendenciát mutat a hiány.

Az „új év új reményekének ad lehetőséget, ennek 
alapján, optimistán áll az önkormányzat az idei év elé. 
Az átadás - átvételt követően a pénzügyi helyzetünk a 
költségtakarékos megfontolt gazdálkodásnak köszön­
hetően lassan, de folyamatosan javad. Optimistán ter­
vezzük az idei év költségvetését, de most már látszik, 
hogy a megfontolt gazdálkodás mellett is csupán Ids 
mértékű „közérzetjavító” fejlesztésre lesz lehetőség. 
A legnagyobb feladatnak a kiadás oldalon az önkor­
mányzat alapfeladatai között szerepelő, a község tu­
lajdonában lévő intézmények fenntartása és kiegyen­
súlyozott működtetése, finanszírozása mutatkozik. 
Ezen tételek megoldását követően, kerül felosztásra a 
maradék pénz a fejlesztések, pályázatok önrészének 
finanszírozására, a kultúrára, a sportra... stb.

A bevétek oldalban az önkormányzat csak bízni tud 
az állami segítségben és az egyéb tervezett bevételek­
ben, melyeknek forrása szerteágazó, nagyban függ a 
magánszemélyek és vállalkozók befizetésein is.

Szem előtt tartjuk bevételeink növelését, hogy a meg­
ígért feladatok megoldásához legyen pénzügyi fedezet.

Amennyiben a két oldal egyenlege pozitív számot 
mutat úgy majd év végén elmondható lesz, hogy az 
önkormányzat és a testület jól gazdálkodott, ameny- 
nyiben nem abban az esetben le kell vonni a szüksé­
ges konzekvenciákat. A kész költségvetés elfogadá­
sának tervezett dátuma 2003. március eleje, amed­
dig még rengeteg egyeztetés szükséges, hogy szám­
adatokban is bölcs döntés szülessék.

A költségvetésben szereplő tervezett beruházá­
sokról egy összefüggő táblázatot, a következő szám­
ban közzé tesz a testület.

Zsolnai Zoltán 
polgármester
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Önkormányzati gyűlés

2003. JANUÁR 9. 18 ÓRA

Jelen volt Zsolnai Zoltán polgármester, Horváth Jó­
zsef alpolgármester, Balázs Imre, Imre Tibor, Kiss 
Ferencné, Máténé Gadár Rózsa, Pipics Lajosné, Szan­
di Sándor, Tóthné Pungor Angéla, Zsankó Vilmos 
képviselő, Vámos Antal körjegyző, és 4 érdeklődő vá­
lasztópolgár (Rauch István, Pintér József, Bíró 
Jánosné és Kovácsné Pungor Zsuzsanna).

A gyűlés kezdete előtt Vámos Antal tájékoztatta a 
testületet arról, hogy a képviselői vágyónkévallásokat 
legkésőbb január 31-ig kell mindenkinek újra elkészí­
teni és leadni.

Ezután a polgármester köszöntötte a képviselő­
ket és tréfásan a „törzsvendégeket” is, majd ismertet­
te a javasolt napirendet:
I. Időszerű feladatok címszó alatt arról, ami a két 
ülés közt történt:

- A SAPARD pályázat ügye,
- a számítógépes pályázatról,
- a Volán támogatási igényéről,
- az Önkormányzat Intézményeiről,
- a pénzügyi revízióról,
- a kábel TV felmérés kapcsán a lehetőségekről,
- folyamatban lévő tárgyalásokról.

II. Zárt ülésen segélykérelmek tárgyalása.
A testület a napirendet vita nélkül elfogadta.

Időszerű feladatok:
A polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a pá­
lyázathoz a hiánypótlási kötelezettségét az Önkor­
mányzat teljesítette, a Közútkezelő KHT. hozzájárulá­
sát beszerezték és elküldték, így reális esély van a 
SAPARD támogatás elnyerésére!

Ehhez kapcsoló témaként a téridét takarítási fo­
lyamatainak (fa és bozótirtás) mielőbbi elindítását 
említette meg. Elmondta, hogy vannak jelentkezők, 
szerinte kb. 8-10 fős brigád eredményes munkát vé­
gezhetne már most a télen.

A testületnek a díjazásról kellene megállapodnia. 
Javasolta, hogy 2.200 Ft körüli nettó napidíjat álla­
pítsanak meg, illetve a kitermelt fa sorsáról dönteni 
szükséges, mert azt szociális alapon is eloszthatnák, 
vagy igény szerint fizetségként is hazavihető lenne egy 
meghatározott mennyiség, esetleg értékesíteni kelle­
ne. Megemlítette a község területén belül tapasztalha­
tó tűrhetetlen állapotát a Gyöngyös pataknak, amely­
nek kitisztításához, rendbetételéhez, (Ez ugyan a 
\JZIG dolga) a Környezetvédelmi Minisztériumtól le­
hetne és kellene velük együtt pályázva pénzt kérni. 
Beszélt még arról, hogy Sági József országgyűlési kép­
viselő is felajánlotta segítségét ebben az ügyben, és az 
iskolabővítéshez is.

BzlLAZS IMRE képviselő megkérdezte, hogy meg­
történt-e a motorfűrész vásárlása és tóé lesz a felelős­
ség a munkavégzés során?

A polgármester szerint az Önkormányzat embe­
rei kezelnék a fűrészt, a többiek csak fejszés tisztítást 
végeznének, égetnék a gallyakat, de védőkesztyűt, vé­
dőitalt kapnának. Az Önkormányzat embereinek rövi­

desen, a méretükre, egységes munkaruhát biztosíta­
nak, nem lesz ruhapénz kifizetés.

PINTÉR JÓZSEF érdeklődőként kért, szót és fi­
gyelmeztette a képviselőket a szigorú munkavédelmi 
szabályokra, a munkáltató felelősségére.

ZSOLNAI ZOLTÁN polgármester elmondta, hogy 
a motorfűrészt január közepén veszik meg, a 6-8 fő 
megbízási szerződéssel dolgozna, amelyben tisztáznák 
ezt a kérdést, de mindenki gondolja végig, mi lehet 
ennek a munkának a költségvonzata, mit tud felvállal­
ni az Önkormányzat.

Beszámolt a múlt évben megnyert számítógép 
pályázatról annak kapcsán, hogy most kellett befizet­
ni saját erőként 630 ezer forintot és megérkezett: 6 db 
asztali számítógép 1 db Laptop, 2 db fekete LaserJet 
és 1 db tintasugaras színes nyomtató a megfelelő kor­
szerű szoftverekkel, Windows XP operációs rendszer­
rel, ami azonban további köl tségeket is jelent, mivel a 
rendszerhez kell igazítani a jelenleg használt köijegy- 
zőségen működő régi célprogramokat. (Megjegyzem, 
hogy senki sem tette szóvá, hogy miért csak 
Vasszécseny fizette ki egyedül ezt a fejlesztést és a 
járulékos költségeket, ha a Körjegyzőség használja a 
gépeket és a programokat...)

Ezután rátért a Vasi Volántól kapott 250 ezer 
Ft-os számlára, amihez előkerült a 2002. márciusá­
ban aláírt közúti támogatási szerződést. Ki kell-e ezt 
fizetni? - tette fel a kérdést.

HORVÁTH JÓZSEF alpolgármester szerint ki­
világítottuk a „Volán parkolót” és a drágább jeggyel 
megfizetik az utasok a faluba bejövetelt, ezért nincs 
alapja a támogatásnak...

ZSOLNAI ZOLTÁN polgármester hozzátette, 
hogy a község készíttette el a buszvárókat és tervezi a 
még nem felújítottak cseréjét is, ami szintén komoly 
költség és nem zsarolhat vég nélkül a Volán azzal, 
hogy nem jönnek be a faluba a buszok és nincs is 
ilyen tétel betervezve idén.

RAUCH ISTVÁN kért, szót és elmondta, hogy a 
vasszécsenyi rásegítő buszok például most sem jön­
nek be sohasem a faluba... Pintér József utalt az előz­
ményekre, a vasúti közlekedés megszűnésekor vállalt 
Volán kötelezettségekre, szerződésekre, ami, hogy kö­
telessége a Volánnak a szolgál tatás biztosítása.

HORVÁTH JÓZSEF dicsérte az utak tisztítá­
sát, mert „most öröm volt hazaérni Zalaegerszeg, Vas­
vár környékéről”, emiatt kifogása sem lehet a Volán­
nak, hogyha be kell jönniük a buszoknak

VAMOS ANTAL körjegyző közölte, hogy a márciusi 
szerződés fedezete az előző évi költségvetésben szerepel és 
az élő szerződés miatt, muszáj kifizetni a pénzt.

Én megkérdeztem, milyen időtávra kötetett a 
szerződés, milyen feltételekkel lehet felmondani?

A polgármester válasza: határozatlan idejű és 1 hó­
nai) a felmondási idő, ezért a tárgyalni fog a Volánnal. A 
tárgyalások eredményéről tájékoztatni fogja a testületet.

Áttért az Intézményekkel kapcsolatos dolgok is­
mertetésére és elsőként a kötelező Érintésvédelmi fe­
lülvizsgálatok költségeit említette meg, ami kimaradt 
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az átadás-átvétel során a folyamatban lévő ügyek közül, 
de jelentkezett egy vállalkozó, áld azért kapta a megbízást, 
mert az Intézményeink még nem rendelkeztek igazolással 
erről az előírt felülvizsgálatról. Közölte, elvégezte a mun­
kát és 250 ezer Ft+Áfás számlát akar benyújtani, de en­
nek a megbízásnak nincsen írásos nyoma.

KISS FERENCNÉ képviselő elmondta, hogy em­
lékezete szerint egy másik vállalkozó két éve elvégezte 
az iskola érintésvédelmi felülvizsgálatát, nekik van er­
ről papírjuk, ezért nem érti a dolgot, régi képviselőként 
sem, mert szerinte 2002-ben nem volt róla döntés.

A polgármester Ur megkérte, hogy azért ellen­
őrizze le az emlékezetét a tisztánlátás kedvéért., Ő ad­
dig is tárgyalni fog az összeg csökkentéséről, mivel azt 
irreálisnak találja, ha nincs megrendelés, akkor al­
kudni biztosan lehet...

Ezután beszámolt az új orvosi ügyeletről, amiről 
tájékoztató fog megjelenni az újságban, viszont a kért 
56 Ft/fő/hó kifizetése is komoly teher, Íriszen éves szin­
ten megközelíti az 1 milliót, ezért, most csali 6 hónapos 
szerződést kötünk, közben újragondoljuk a dolgot. Meg 
kell vizsgálni az egyéb lehetőségeket (mikro térség, kis­
térség tekintetében), bár igen sok pénze van az Önkor­
mányzatnak az új épületben és a berendezésekben is.

MÁTÉNÉ GADÄR RÓZSA kérdése: Lesz-e gyer­
mekorvosi ügyelete a vidéknek, mert eddig nem volt.

A polgármester megígérte, hogy utána néz a do­
lognak, bár úgy tudja, hogy havonta jön gyermek-or­
vos a faluba. A Polgármester Úr a pénzügyekre térve 
beszámolt arról, hogy az Önkormányzat gazdálkodásá­
nak ellenőrzésére, árajánlattételre 3 könyvvizsgálót 
kért fel, mivel ez a vizsgálat, kötelező 2003-ban. Még 
nem kapta meg az árajánlatokat, de az a véleménye, 
hogy bármelyiküket sokkal jobb lenne állandó belső 
ellenőrként alkalmazni. Vámos Antal körjegyző hoz­
zátette, hogy’ a belső ellenőr alkalmazása valójában 
már évek óta kötelezettsége az önkormányzatoknak. 
Hozzátette, hogyha valaki átalánydíjért, vállalkozó­
ként évente 12 alkalommal ezt a munkát elvégezné, az 
igazán hasznos lenne. Balázs Imre képviselő el­
mondta, hogy a tavalyi könyvvizsgálót nem javasolja 
alkalmazni, mert nem volt vele megelégedve... „Az a 
nő azt mondja, amit akarsz" jegyezte meg.

HORVÁTH JÓZSEF alpolgármester Némethné 
Takács Krisztina tanakajdi lakos könyvvizsgálói ajánla­
táról érdeklődött. Zsolnai Zoltán válasza: Ő sem adta 
még be az ajánlatát.

VÁMOS ANTAL körjegyző a tavalyi hölgy megbí­
zását javasolta.

A polgármester Ur hozzátette, hogy ugyan tavaly 
O sem tédálta igazán szimpatikusnak a hölgyet, de 
azért el tudja képzelni, hogy megkaphatja a munkát, 
hiszen tőle is kérték az árajánlatot.

VAMOS ANTAL körjegyző hozzátette, tényleg 
alkalmazhatnánk revizort a mostani kötelező könyv­
vizsgálattól függetlenül több önkormányzattal közö­
sen és a mikro- és/vagy a kistérségi polgármesterek­
nek tárgyalniuk kellene róla.

Ezután a kábel TV ügye került napirendre. A 
polgármester elégedetlenségét, tolmácsolta, mivel 
csak 14-4-en küldték vissza a nyilatkozatot., viszont a 
karbantartási szerződést meg kellett kötnie. Márciu­

sig kellene eldönteni az előfizetési díjat és addig min­
denképpen megtudni, hányán kérik a Sport 1 és a 
Spektrum csatornákat, de ebben most segíthetnek a 
karbantartók, mivel elvállalták a rendszer teljes felül­
vizsgálatát, vágyás minden házban átnézik a lekötése­
ket, minden padlásra felmennek, ahol a vezeték át­
megy, minden erősítőt, megvizsgálnak, és pontosan 
jelzik, hol találtak megoldásra váró gondot, de ezzel 
együtt a lakók konkrét igényit is felmérhetik

Folyamatban lévő ügyként elmondta, hogy’ az isko­
labővítés áttervezésére Csapody Gáborral az egyeztetés­
re rövidesen sor kerül, mivel több alternatívára kell fel­
készülnünk. Tudni kell, hogy’ valószínűleg április 15-e 
lesz a pályázat beadási határideje, de rossz hír, hogy’ 
40%-os önrészről beszélnek. Hozzátette, hogy Sági Kép­
viselő Úrtól konkrét írásos ígéretet kért a támogatással 
kapcsolatban. Pintér József a kétségeit tolmácsolta: 
mit tud majd elintézni egy’ ellenzéki képviselő?

HORVATH JÓZSEF megkérdezte: Lehet-e tudni ho­
gyan alakul a gyerekek létszáma, szükséges-e hosszútávon 
a fejlesztés és a zöld területeket hogyan tervezzük bővíteni?

A polgármester Ur szerint a közel 200 milliós költ­
ségvetést csak úgyr lehet felvállalni, ha vonzóvá tesszük 
a falut és a területbővítés is szükséges, ezért írásban tá­
jékoztatta a kb. 24- m széles terület megvételének szán­
dékáról a volt polgármester Urat és várja a válaszát. Ez­
zel együtt hátrafelé is elkerülhetetlen a teijeszkedés és 
a parkolók is kellenek, valamint a buszmegálló ügyét is 
rendbe kell tenni... Az itt tanító pedagógusok szerepe is 
meghatározó az iskolánk vonzóvá tételében.

Közölte, hogy’ a decemberre elkészült „szécsenvi” 
buszmegálló pénzügyi elszámolása folyamatban van 
és vissza kellene térni a többire is, mert az a cél, hogy' 
legyen mindegyik rendben.

Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy’ vételi ajánla­
tot teijesztett be a Szécseny Center Kft. a faluban lé­
vő, belső buszváró területére és a 15 m2 vételárának 
kifizetése mellett vállalná az árok fölé áthelyezendő új 
váró felállítási költségeit, ami kb. 300 ezer Ft, ha az 
ott útban lévő fát is kivághatják.

HORVÁTH JÓZSEF megkérdezte van-e ott ehhez 
elég hely és olyan lesz-e az új váró, mint a lipárti?

ZSOLNAI ZOLTÁN válasza: Felmérték és kivite­
lezhető, de az út ívét is hozzá kell igazítani és az 
elképzelt, hirdetőtábla is elhelyezhető lesz. Hozzátet­
te: egy-két hét múlva kész a mintadarabja a táblának. 
Kérte, hogy’ a terület vételárára tegyenek javasla­
tot szünet után.

***10 perc***
A folytatásban 1.000 Ft/m2 árat javasoltak és fo­
gadtak el, vagyis 15.000 Ft + ügyintézési költségek 
vállalása fejében lesz a Kft-é a kért téridét és a buszvá­
ró felállításának átvállalásával. A döntés egyhangú! 
Zsolnai Zoltán ezután áttért a Rendezési Tervre, el­
mondta, hogy’ néhány módosítás átvezetése még szük­
séges a végleges elfogadás előtt.

MÁTÉNÉ GADÁR ROZSA megjegyezte, hogy’ ter­
mészetesen terv nélkül mozdulni sem lehet.

A polgármester hozzátette: „Ha ez a testület min­
dent megterveztet, akkor már tett valamit!”, no meg amíg 
pénzünk nincs, az idő nem számít. Balázs Imre szerint 
mindenhez, a tervezéshez is minimum két ajánlatot kell 
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kérni és a KHT-t is bevonni a körforgalom és az útki- 
igazítások, parkolók tervezésébe. Zsolnai Zoltán ecse­
telte a rendkívül havas tél eddigi problémáit, a 4-500 
Ft-os órabér szükségességét, amennyiben az önkor­
mányzati traktorral elvállalja valaki a hótolást.

HORVÁTH JÓZSEF megjegyezte, hogy Kviring 
József kedvezően nyilatkozott mintán már többeket is 
megkérdezett és fontos az is, hogy a felújított traktort 
értelmesen Iáhasználjuk.

MÁTÉNÉ GADÁR RÓZSA a Petőfi utcai telkek 
végének a letakarítását hiányolta és a közvilágítás gya­
kori problémáiról érdeklődött, amihez kapcsolódva 
Pintér József is a kerékpárút takarítási kötelezettsé­
gére kérdezett rá. Zsolnai Zoltán szerint, ami a vilá­
gítást illeti, folyamatban van a közvilágítás teljes kor­
szerűsítése, és most tavasszal sor keiül rá, olyan vilá­
gos lesz a falu, mint a „belváros”, még a TSZ út mel­
lé is közvilágítás kerülhet.

BALÁZS IMRE a kivitelezés pályáztatását javasol­
ta, de a polgármester Úr elmondta, hogy az EDÁSZ 
dönt erről, mivel az Önkormányzat most nem űzet 
semmit, hanem a megtakarításból finanszírozza utó­
lag, vagyis megmarad az erre betervezett 4,5 millió Ft.

Tájékoztatta a testületet, hogy a vasszecseny.hu 
internetes honlap átalakítása folyamatban, a régi már 
nem elérhető. Kovácsné Zsuzsától anyagokat kér hoz­
zá 1-2 héten belül, mivel február 14-ére tervezik a 
honlap bemutatóját és Vasszécseny lesz a minta.

Ismertette az ebédszállító autó vásárlási ügyé­
nek állását, amihez Tanakajd testületé ad 350 ezer Ft- 
ot, a csempeszkopácsiak 150 ezer Ft-ot szavaztak meg 
és esetleg a Növény és Talajvédelmi Szolgálat is támo­
gatni fogja hasonló mértékben, de velük ezután fog 
tárgyalni és akkor tisztázódik, állami intézménynek 
van-e erre lehetősége. Horváth József megkérdezte, 
ki fogja majd az autót vezetni, kell-e plusz ember rá? 
A polgármester szerint nem, mert bárki vezetheti, 
étidnek jogosítványa van. Balázs Imre szerint a két­
személyes autó kevésbé kihasználható és változatla­
nul mikrobuszt javasolna, de a polgármester tájékoz­
tatta, hogy csak ilyen típusra adnak ételhordási enge­
délyt és számtalan mindennapi feladat megoldható ve­
le, különben 2004-ben lesz mikrobuszunk is. Balázs 
Imre ez utóbbi „ígéretet” azonnal fel is írta magának...

A pénzűgyi helyzetre térve, Zsolnai Zoltán el­
mondta, szigorú és költségtakarékos gazdálkodást 
kért mindenkitől, az Intézményvezetőktől a nyers idei 
költségvetést is, amit igen át fognak nézni. Faragunk 
keményen, mert fejleszteni akarunk... Ehhez odafi­
gyelés és sok-sok idő kell.

MÁTÉNÉ GADÁR RÓZSA szerint „Varga Dezső 
is annyi eredményt ért el, amennyi időt ráfordított.”

BALÁZS IMRE pedig felém tolmácsolta a lakók 
azon kérését, miszerint részletes tudósítást kér­
nek, nem csak összefoglalót. Ehhez Horváth József 
is csatlakozott, felróva, hogy emiatt kimaradt az Egy- 

amire pedig a Jegyző Úr válaszolt is, mivel elmondta, 
hogy az Önkormányzat mindenben segíthet, de a pá­
lyázat hivatalos beadója csak az Egyházközség lehet.

Balázs Imre érdeklődött, hogy a Széchenyi utcá­
ban régóta beépítetlen, Önkormányzat által értéke-sí- 
tett telekkel most, mi a helyzet? A polgármester szerint 
döntsön a testület arról, hogy mit akar tenni: visszave­
szi, felszólítja, hogy' építse be záros határidőn belül, 
esetleg van egyéb ötlet, gondol ják ezt át a képviselők.

Ezután a TELEHÁZ és Kultúrház, a könyvtár és 
a Közösségi Ház kapcsolódási pontjai, funkciói, 
egymást kiváltó és helyettesítő működtetési lehetősé­
geit említette tekintettel a Kultúrház felújítás szüksé­
gességére, bővítési lehetőségekre, esetlegesen új plé­
bánia építésére, a Közösségi Ház hasznosítására, jobb 
kihasználására, hozzátéve, hogy ez most csak gondo­
latébresztő eszme futtatás volt ahhoz, hogy együtt el­
juthassanak a jó megoldáshoz.

MÁTÉNÉ GADÁR RÓZSA megjegyezte, hogy az 
iskola is lehet többfunkciós, de személyi feltételekkel 
üzemelhet, mint a Teleház, mint az önálló internetes 
könyvtár, ami már nem „fiókkönyvtár”!

KISS FERENCNÉ a könyvtár látogatottsága iránt 
érdeklődött és azt a választ kapta, hogy' 40-50 fő be­
iratkozott rendszeres olvasóról tud ti polgármester Úr. 
Balázs Imre emlékeztetett a Közösségi Házban nem­
rég tartott színházi előadásra, ahova nem fértek be tíz 
érdeklődők és hozzátette, hogy' szerinte a tömbösítés 
mindig gazdaságosabb.

Vámos Antal emlékeztetett, hogy' a Közösségi 
Iláz építésének idején, Tótliné Pungor Angéla és 
mások is számtalanszor mondták el aggályaikat. 
Mára úgy’ tűnik az idő őket igazolta.

ZSOLNAI ZOLTÁN a lehetőségek felmérésének 
fontosságát hangsúlyozta, a merész elképzelések ala­
pos vizsgálatát javasolta, hiszen sok-sok alternatíva 
képzelhető el. Tótliné Pungor Angéla is a funkciók 
hasonlóságára utalt a könyvtár és a teleház esetében, 
valamint arra, hogy' lehet egy’ az iskolában és egy’ má­
sik a könyvtárban, vagy a Közösségi házban.

MÁTÉNÉ GADÁR RÓZSA ÉS KISS FERENCNÉ 
a túlzott számítógépezés veszélyeire utalt, ferde gerincű 
és edzetlen gyerekek számának szaporítására figyel­
meztetve és az új iskolai rész ebédlőjének, aulájának 
hasznosítási lehetőségét vetették fel. Ennek kapcsán 
abban mindenki egyetértett, liogyr egy nagy' rendez­
vényt egyetlen Intézményünkben sem lehet megtar­
tani, és ezen változtatni kellene.

PINTÉR «JÓZSEF a zárt ülés elrendelése előtt szót 
kért és Soós Ferenc betegségére, a körülményeire hív­
ta fel a figyelmet az Önkormányzat segítségét kérve. A 
körjegyző Ur azonnali megoldásként javasolta, hogy' 
ki küldi környezettanulmányra és az igények, szükséges 
tennivalók kiderítése érdekében Bíró Lászlónét.

A polgármester Úr elrendelte a zárt gyűlést és 
mi távoztunk...

Kovácsné Pungor Zsuzsannaházközségi beruházások pályáztatásáról szóló kérdése,

vasszecseny.hu
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Elkészült az új buszvaró
Hosszú vajúdást követően elkészült a 87-es út ló nélküli áldatlan állapot sokáig nem tartható fenn, 
melletti külső buszváró. Most amikor elkészült, annyi a feladatunk, hogy

Az örökölt problémakezelés, sajnálatos módon levonjuk a kellő konzekvenciát a következő hasonló
számunkra is egy kicsit több 
időt vett igénybe. Nehezes 
találtunk szakembereket er­
re a külső munkára a kedve­
zőtlen időjárási körülmé­
nyek között és a rövid határ­
időre való tekintettel.

Érthető módon hasonló 
okok miatt, több alkalom­
mal kaptunk kritikát élőszó­
ban, illetve telefonon a köz­
ség lakóitól. Természetesen
az észrevételek jogosságát nem vitattuk, mivel ma­
gunk is tisztában voltunk azzal, hogy ez a buszmegál- 

esetre vonatkozóan.
Az önkormányzatnak 

terve az idei évben felújítani 
a Petőfi S. utcai (iskola mel­
letti) és a Dózsa Gy. utcai 
megállókat. Amennyiben 
lesz lehetőség úgy, a busz 
kitérők meggyűrődött asz- 
fal tb u rkol atának fel új ít ás a 
és a táblák melletti közvilá­
gítás elkészítése szerepel.

Zsolnai Zoltán
polgármester

ISDN telefon lehetőségek
Mint már azt tavaly év végén megírtuk, a Matáv 
Rt.-vei egyeztetések folynak a műszaki fejlesz­
téseket illetően.

Ennek megfelelően 2003. január elején benyújtot­
ta kérelmét (építési engedély) a szükséges műszaki 
fejlesztésekhez. Az önkormányzat támogatta ezt az el­
képzelést, hogy Rum községet lecsatolják a főhálózat­
ról, és külön betáplálást kapnak.

Az így felszabadult érpárok terhére körülbelül 35- 
40 darab ISDN vonalat és ISDN internet hozzáférést 
biztosítanak Vasszécseny számára.

Az igények felmérésének stádiumában vagyunk je­
lenleg a várható kiépítést a Matáv nyár elejére ígéri, ab­
ban az esetben, ha a megfelelő számú igény mutatkozik.

Amennyiben az igény nagyobb, mint a fent említett 
jelenlegi lehetőség, úgy a Matáv egyeztetéseket köve­
tően további fejlesztéseket ígért, viszont ennek dátu­
ma még jelenleg nem ismert .

A vonalkiépítéssel és a havi költségekkel kapc­
solatos tájékoztatót kérésre az Önkormányzat az 
érdeklődőknek személy szerint kipostázza!

Egyéb információt személyesen 2003. február 28- 
én (pénteken) 17 órakor a hivatal nagytermében.

Igénye esetén megrendelőlapot az önkormányzati 
hivatalban lehet kitölteni, félfogadási idő alatt. 
Regisztráltis beérkezési sorrendben.

Zsolnai Zoltán 
polgármester

• •

Önkormányzati gyűlés
2003. JANUÁR 23. 18 ÓRA

Jelen volt a teljes testület: Zsolnai Zoltán polgár­
mester, Horváth József alpolgármester, Balázs Imre, 
Imre Tibor, Kiss Ferencné, Máténé Gadár Rózsa, 
Pipics Lajosné, Szandi Sándor, Tóthné Pungor Angé­
la, Zsankó Vilmos képviselő, Vámos Antal körjegyző 
és 7 érdeklődő választópolgár (Rauch István, Pintér 
József, Bíró János és Bíró Jánosné, Koznia Gyula, 
Kiss Károlyné és Én).

A polgármester köszöntötte a képviselőket és a 
vendégeket is az új testület negyedik gyűlésén. El­
mondta, hogy talán túl gyakorinak tűnnek a gyűlések, 
de rengeteg a megoldandó feladat és sok probléma ke­
rült elő, majd ismertette a javasolt napirendet:
I. Időszerű feladatok címszó alatt:

- A SAPARD pályázat ügye,
- a VOLÁN szerződésről és az érintésvédelmi 
egyezségről,

- Önkormányzati telek visszavételéről,
- a Rendezési Terv kapcsán szükséges 
területvásárlás ügye,
- a könyvvizsgálói ajánlatokról,
- az iskolabővítéssel kapcsolatos tennivalók,
- a kábel TV idei díjának meghatározása,
- a folyamatban lévő tárgyalásokról.
- a szükséges kifizetésekről és a szociális fa akcióról,
- egyéb ügyek, ajánlatok.

II. Zárt ülésen szociális foglalkoztatás és segélyké- 
relmck tárgyalása.

A testület a napirendet vita nélkül elfogadta.
Ekkor a polgármester tájékoztatta a testületet, 

hogy a SAPARD pályázathoz jelzálogjogról kell még 
nyilatkozat és - 15 napon belül - kérik az érvényes épí­
tési engedélyt is. Mindez megoldható, de számítsanak 
rá, hogy azonnali költségei is lesznek.

Elmondta, hogy a VOLÁN-nal folytatott tárgyalá­
sok nem hoztak érdemi megegyezést, mert nehéz hely­
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zetükre hivatkozva nem szándékoznak lemondani a 
tavaly megkötött szerződésben rögzített évi 600 ezer 
Ft-ról. Elveink leperegtek róluk, a faluba bejövő bu­
szok csökkentését, a hétvégiek meg-szüntetésének le­
hetőségét vetették fel, mint kényszerítő eszközt. A 
szerződés viszont nem tartalmaz utalást arra, minek 
fejébe vállaltuk a támogatást! A megyei közgyűlésnek 
kellene ezzel foglalkozni, mert a többi Önkormányzat, 
velünk együtt sérelmezi a VOLÁN igényeit.

KISS FERENCNÉ képviselő megjegyezte: „Tar­
tok tőle, hogy akár 20 fő kedvéért is fizetnünk kell, 
mert nem tehetjük meg a lakókkal, hogy esetleg tény­
leg nem jönnek be a megszokott buszok.”

A polgármester szerint a VOLÁN viszont visz- 
szaél a helyzetével és zsarol!

PINTÉR JÓZSEF kért szót és elmondta, szerinte 
a hétvégi járatokon van a legtöbb fizető utas, ezért 
azok a leggazdaságosabb járatok és nem lehet elfogad­
ni a VOLÁN érveit.

KISS FERENCNÉ képviselő hozzátette, hogy rá­
adásul azok általában zsúfolásig tele vannak, de ezzel 
együtt mindenképpen fontosabb a buszközlekedés 
biztosítása sok egyébnél, példáid néhány eszköz-vá­
sárlásnál (video, motorfűrész).

PINTÉR JÓZSEF megjegyezte: „A VOLÁN a sa­
ját portáján belül próbáljon takarékoskodni, ne indít­
son azonos időpontban 2 db, minden faluba bemenő, 
buszt is szinte üresen (a 18:50-es).”

ZSOLNAI ZOLTÁN polgármester szerint, nekünk 
nüics közünk a VOLÁN problémáihoz, de patthelyzetben 
vagyunk, mert nem tőrödnek az áldatlan állaixitokkal, a reg­
geli buszokon tapasztalható zsúfoltsággal, a gyerekek isko­
labuszáért kifizetett pénzzel. Készíteni kellene egy igényfel­
mérést és úgy dönteni, liiszen 30 napos a felmondási idő.

KISS FERENCNÉ képviselő a felmérés szüksé­
gességével egyetértett, mert szeretné elkerülni az 
esetleges vádakat. Zsankó Vilmos képviselő a médiák­
ban tartotta szükségesnek megpendíteni az ügyet.

BALAZS IMRE képviselő a Közlekedési Miniszté­
rium állásfoglalását javasolta megkérni.

PINTÉR JÓZSEF viszont a munkavédelmi ellen­
őrök kihívását is indítványozta utaslétszám és utazási 
körülmények rögzítése érdekében. A polgármester vé­
leménye szerint, nincs leszabályozva mit kell érteni 
minimális szolgáltatáson, de ha elkezdjük a csatát, 
másoknak is kikaparjuk a gesztenyét!

BALAZS IMRE képviselő szerint nem egyedül kell 
elvinnünk a balhét, hanem egyeztetve a többiekkel.

HORVÁTH JÓZSEF alpolgármester szerint ra­
gaszkodnunk kell a buszok bejöveteléhez minden tá­
mogatás nélkül, mert, nem talált határozatot, de uta­
lást se a jegyzeteiben a múlt évi szerződésről.

KISS FERENCNÉ képviselő emlékei szerint: Ez 
egy „szokásos” telefonos gyors határozat volt.

BALÁZS IMRE képviselő megerősítette, hogy így 
történt és megtalálta az 50 ezer forintos bejegyzést, vi­
szont egy kifizetésnek gondolta, mivel szó sem volt 
róla, hogy ezt havonta fizetjük.

A polgármester Úr nem kívánta minősíteni a múlt­
ban történteket, mert az ügyet, most kell megoldani. Ek­
kor Zsankó Vilmos képviselő rákérdezett: mennyi is a 
felmondási idő? Máténé Gadár Rózsa képviselő pedig 

azt tudakolta: mit is tartalmaz a támogatási szerződés?
ZSOLNAI ZOLTÁN polgármester elmondta, 

hogy nincs szó benne a buszok bejárásáról, semmiféle 
konkrétumról és még 30 napot ki kell fizetni a felmon­
dás időpontjától. Máténé Gadár Rózsa képviselő sze­
rint akkor nincs is jogalap a járatcsökkentésre, a me­
netrend módosítására, Kovács László ügyvédet kellene 
megkérdezni erről. Vámos Antal körjegyző szerint ki­
használatlan és üresen menő buszokra fognak hivat­
kozni, gazdaságtalan járatok megszüntetésével érvelni.

ZSOLNAI ZOLTÁN polgármester a peres ügyek 
hoszszadalmasságára utalt, mert a kezdetektől kell vé­
gig járni az egészet, viszont ilyen szempontból azért 
balhézunk, mert ez a mi problémánk.

SZANDI SÁNDOR képviselő hozzátette, az viszont 
már tény, hogy7 ki kell fizetni a januárt és februárt. 
Kiss Ferencné képviselő szerint nem a VOLÁN prob­
lémáihoz van közünk, hanem a lakosságéhoz. Balázs 
Imre képviselő megjegyezte: dönteni kell, bár megérti 
a VOLÁN ragaszkodását a pénzhez. A polgármester 
utalt rá, hogy7 a többi község is tárgyalja az ügyet, 
amelyre a tavalyi szerződés volt a precedens. Tóthné 
Pungor Angéla képviselő megkérdezte: „Ezek szerint 
miattunk fizetett a többi község?” A polgármester sze­
rint valóban ez történt és éppen ezért kell most közö­
sen fellépni. Szandi Sándor képviselő megjegyezte: 
Legelőször a szerződés felbontásáról kell határozni a 
két hónap kifizetésével számolva. Horváth József al­
polgármester megkérdőjelezte a szerződés érvényessé­
gét a körülmények miatt. Vámos Antal köijegyző sze­
rint a polgármester felelőssége felmerülhet, de a másik 
szerződő felet hátrány7 nem érheti. Igaz, hogy régebben 
bérleteket vásároltunk és azokhoz kapott költségvetési 
támogatást a VOLÁN (40 bérlet, +80%), viszont ezt a 
szerződést nem lehet megtámadni, csalt megszüntetni. 
A minisztériumtól állásfoglalást kérhetünk.

A polgármester Úr beterjesztett határozati javaslata: 
Az érintett polgármesterek levélben felmondják a VOLÁN- 
nal kötött támogatási szerződést, rögzítik, hogy a buszok 
igény7 szerint bejárnak a falukba, mivel ez nem volt a szer­
ződés tárgya, valamint állásfoglalást kérnek az ügyről a Mi­
nisztériumtól. A javaslattal mindenki egyetértett.

A polgármester Ur tájékoztatta a testületet az 
Érintésvédelmi vizsgálat díjáról kötött egyezségről, mi­
vel azt ígérete szerint sikerült lefaragni, majd rátért a 
Széchenyi utcai máig beépítetlen telek ügyére, amit már 
régen vissza kellett volna venni. Elmondta, hogy7 méltá­
nyosságról lehet szó, de piaci árról semmiképpen, hi­
szen szerződés rögzítette a beépítési kötelezettséget..

PIPICS LAJOSNÉ képviselő közölte, hogy7 nem tud­
ja ezt támogatni, mivel szerinte kényszerhelyzetbe hozva 
megfosztjuk a tulajdonost a várt haszontól. Balázs Imre 
képviselő megjegyezte: „Kötött egy szerződést, amit nem 
tartott be!”, majd hozzátette: „Nekünk nem jótékonysá­
gi szerepet kell játszanunk ebben az ügyben, hímem jól 
sáfárkodni a falu pénzével”. Kiss Ferencné képviselő 
hozzátette, azért tudja támogatni az elképzelést, meri tu­
domása szerint nincs lakásgondja az érintetteknek.

A polgármester Ur elmondta: A vevő már akkor 
hibázott, amikor nem jelezte, hogy7 a szerződést nem 
tudja betartani, utalt a mostani telekeladásokra, mert 
a szerződések ilyen kikötéssel készültek el. Szerinte 
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az Önkormányzat túl toleráns volt eddig és a telek 
egyébként sem értékesíthető másnak.

Egyhangú határozat született: A testület vissza kí­
vánja venni a telket, és felhatalmazza a polgármestert 
a tárgyalásra. A témához kívánkozott a következő „te­
lekügy”, Imre Tibor útkiváltási ügye, hisz a Rendezé­
si Terv alapján felkérték az eladási ár meghatározásá­
ra. A polgármester ismertette az 1368 m2 területért 
kért összeget (2 millió) és kérte a véleményeket.

HORVATH JÓZSEF alpolgármester megkérdez­
te, hogy külön helyrajzi szám alatt van-e a terület, 
majd arról beszélt, hogy felhatalmazása volt a régi pol­
gármesternek a tárgyalásra, mégis az orrunk előtt tör­
téntek másként a dolgok. Szerinte a semmibe vezet az 
út, miért altaljuk megvenni, hogyan és leinek alakí­
tunk ki ott házhelyeket.

ZSANKÓ VILMOS képviselő a Rózsa utcára csat­
lakozást említette, ami Horváth Zsoltot is érintené 12 
m szélességben. Tőle is megvesszük a szükséges te­
rületet? - kérdezte.

A polgármester Úr elmondta, a múlttal nem érde­
mes foglalkozni, szerinte a tulajdonosok örülnek az el­
képzelésnek, a Rendezési Terv készítői szerint optimá­
lis a telekalakításra, nem kellene a közmüvek kapacitá­
sát bővíteni. Van fizetőképes kereslet, naponta érdek­
lődnek és a finanszírozásban partner az OTP is. Java­
solta, hogy Imre Tibor ne pénzt kapjon, hanem 1 db tel­
ket a kialakítás után, amennyiben ezt elfogadja.

KISS FERENCNÉ képviselő a költségvetés elfoga­
dásáig elnapolást javasolt, mivel annak ismerete nélkül 
nem tud felelősséggel dönteni.

IMRE TIBOR képviselő úgy nyilatkozott, ameny- 
nyiben az ígért telekre nem lesz beépítési kötelezett­
ség előírva, cl tudja fogadni a javaslatot.

BALÁZS IMRc képviselő megjegyezte, lesznek 
problémák a beépítési kötelezettséggel, sokan szeret­
nének telket a kertjük végén így. Horváth József a 
zsákutca lehetőségének az elvetését javasolta.

Megkérdezte mi a helyzet akkor, ha nem akarja a 
tulajdonos eladni a szükséges területeket.

A polgármester szerint azok jelenleg nem telkek, 
hanem belterületi szántók és kertek, amiket gond mű­
velni. Meg lehet egyezni mindenkivel, létezik útlejegv- 
zés, közmű-telicr és a végén meg kell venniük, ha épít­
kezni akarnak. Vámos Antal szerint legalább 2 év kell 
ahhoz, hogy ott telkek legyenek.

ZSOLNAI ZOLTÁN határozati javaslata: Mivel ti 
területcsere ajánlatot Imre Tibor elfogadta, a testület 
megbízza a polgármestert, a szerződés megkötésével.

9 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett (Imre Ti­
bor) a határozatot jóváhagyták.

A polgármester ezután beszámolt a könyvvizsgálói 
ajánlatokról. Az első 224 ezer + ÁFA, a második 225 
ezer + ÁFA, a harmadik 100 ezer + ÁFA és még 70 
ezer Ft. költséget tartalmazott. Elmondta, hogy egyi­
küktől évközi ajánlatot is kapott. Vámos Antal szerint 
jogszerűek az ajánlatok, változatlanul a tavalyit tartaná 
kedvezőnek, de ti belső ellenőr többet használna.

A polgármester szerint mindenképpen szükség lesz 
revizorra a banki garanciák miatt, de erről később is dönt­
hetünk, mivel csak 1 ajánlat érkezett be. Rövid össznépi 
számolgatás után kiderült., hogy a 3. ajánlat a költségtérí­

téses kombináció miatt jóval kedvezőbb, így' a REDING 
és AUDIT Kft., ajánlatát mindenki elfogadta. Balázs Im­
re képviselő javasolta: „Ne húzzuk az időt, hosszú távra 
is velük kössünk szerződést!”, de erről nem döntöttek.

A polgármester elmondta, hogy Csapody Gábor el­
készíti az iskola terveit. Tóthné Pungor Angéla megkér­
dezte mikor nézhetik meg a rajzoltat? Válasz: A tervező 
február elejére ígérte az elképzelések bemutatását. 
Máténé Gadár Rózsa bejelentette, hogy Pusztai Gyula 
országgyűlési képviselőtől időpontot kért és megpróbál­
ja megszerezni a támogatását. Zsolnai Zoltán beszámolt 
az iskola területbővítéséhez kért 24 m széles sáv kap­
csán Varga Dezső elutasító válaszáról, aki szerint az a 
terület., építési telek. A buszmegálló kapcsán, de a Ren­
dezési Terv folyamatban lévő átgondolása miatt ez kér­
déses... Tóthné Pungor Angéla a zöldterület növelésé­
nek indokaira utalt, zajszint, por és kipufogógáz szű­
rés... Ekkor rövid szünet következett, /elmúlt 21 óra!/

A polgármester szünet után a kábel TV ügyét ter­
jesztette elő: A karbantartást végző Televest Bt. 8%-os 
emelést kér, hivatkozva a 3 éve változatlan díjra, ami 
egységenként havi 200 Ft. Ezért a rendszer teljes mű­
szaki ellenőrzését és karbantartását is elvégzik a rejtett 
hibák kiderítése érdekében. Végigjárják a padlásokat és 
egyúttal tájékozódnak az igényeiéről. Időközben kide­
rült, hogy szeptemberben 3 évig felbonthatatlan szerző­
déskötés történt a SPORT1 ügyében a Kábelkommuni­
kációs Szövetséggel, valamint ennek kapcsán lehetet­
lenné vált, az is, hogy továbbra se fizessünk jogdíjakat., 
(eddig nem fizettünk) Mindezek még kb. 300 Ft/hó egy­
ségenkénti költséggel járnak, vagyis 500 Ft/hó a lefele 
kerekített díj, amit el kellene fogadni. A SPEKTRUM 
bekerülhetne a rend-szerbe úgy, hogy annak díját egy­
előre átvállalná az Önkormányzat, sőt a szükséges fel­
újításoknak is lesznek költségei. Mindenképpen célsze­
rű közelíteni a piaci díjakhoz és remélhetőleg a lakosság 
is tájékozott ez ügyben, hiszen Táplánszentkereszten és 
Szombathelyen ennek 2-3 szorosát fizetik régóta. A jog­
díjak fizetése rövidesen saját parabola esetén is megke­
ni lhetctlenné válik, miközben komoly beruházást is igé­
nyel a szükséges dekóderek nélkül is.

A testület ellenszavazat nélkül egyetértett a havi 
500 Ft. ( évi 6000 Ft.) kábel TV díjjal, aminek a fize­
tési módjáról viszont még nem határoztak (havonta, 
negyedévente, félévente, egy összegben)

A polgármester ezután beszámolt Takács János 
tervezővel folytatott tárgyalásáról, áld ajánlatot fog be­
terjeszteni a Rendezési Tervhez igazodó szükséges utalt, 
körforgalom, parkolók tervezésére. Ennek kapcsán szó­
ba jött, az Ipari park, a kialakítandó telkek útigénye, a te­
rületek megszerzésének lehetősége, játszóterek igénye, 
az óvodai játszótér áthelyezésének lehetősége.

HORVÁTH JÓZSEF az óvoda melletti terület tu­
lajdonjogról érdeklődött, de Vámos Antal szerint az a 
vasszécsenyieké, majd kifejtette véleményét arról, 
hogy nem lenne szerencsés a település nyújtása.

A polgármester ecsetelte mennyi előírásnak és el­
várásnak kell megfelelnie a Rendezési Tervnek, majd 
beterjesztette a módosításra kapott árajánlatot, ami 
720 ezer Ft+Áfa.

Április végéig el is készítenék, rövidesen pedig jön­
nének egyeztetni a tervezők, ha a testület ezt elfogadja.
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Vámos Antal szerint Tanakajdnak egy csekély változta­
tás is 500 ezer Ft-ba került, úgy hogy’ ez jó ajánlat. A 
polgármester megígérte, hogy7 alkudni fog, ha mód van 
rá, majd szavazásra tette fel az ajánlatot. A testület 9 
igennel -1 ellenszavazat (Kiss Ferencné) mellett - meg­
bízza a Rendezési Terv módosításával a tervezőket.

A polgármester beszámolt a Kistelepülések me­
gyei versenyeinek 2003 évi befizetett nevezési díjáról, 
ami 30.400 Ft volt. Balázs Imre megkérdezte miért, 
nem ti sportegyesület költségvetésében szerepel ez az 
összeg, mert nála ott szerepelt. Szandi Sándor szerint 
a települési Önkormányzatoknak kellett nevezni ide 
és sohasem a sportegyesületnek, mivel ez községek 
versenye. En megjegyeztem, hogy7 ez 13 éve így van, 
majd megnézem azt a költségvetést...

A polgármester beszámolt a favágáshoz, bozótirtás­
hoz vásárolt fűrészgépekről: vettek 2 db 50 ezer Ft+Afá- 
ba kerülő Ids kezes gépet, mivel ldb Husqvarna fűrész 
123 ezer+ Áfába keiül és nehézkes is erre a mimikára. 
Balázs Imre ismerve a vásárolt típust megjegyezte: „Gyor­
san fel kell újítani és akkor igen jó lesz.” A polgármester 
megindokolta miért ezeket választotta, majd hozzátette, 
hogy7 fejszéket, baltát, kesztyűket kell még venni és a fog­
lalkoztatás is körvonalazódik. Helyi vállalkozó alkalmaz­
ná az embereket és felügyelne a munkára. Horváth József 
megkérdezte mi lesz a Gyöngyös parttal, mert igénylő a 
fára lesz bőven, sőt rangsort is kellene szabni.

A polgármester elmondta, hogy7 jelenleg 1 kisko­
csi fát adnak a rászorulóknak, kérés alapján és lehe­
tőség szerint elégítik ki az igényeket. Átadás-átvételi 
jegyzőkönyv készül minden esetben.

HORVÁTH JÓZSEF felhívta a figyelmet arra, 
hogy7 az önkormányzat kisautója lehetőleg ne menjen 
ki terepre, mert, nem tesz jót neki...

A polgármester ezután a TSZ út átvételének szük­
ségességére tért ki. Rauch István megjegyezte, hogy7 
úgy7 hallotta ehhez a tagság nem járul hozzá. Zsolnai 
Zoltán ismertette az Önkormányzat ajánlatát, mely 
szerint térítés nélkül átvennék az utat és vállalnák a 
felújítását és az infrastruktúra teljes kiépítését. El­
mondta, hogy ezzel mindenki jól járna, de „Nem kény­
szer a palacsinta evés!”

KISS FERENCNÉ képviselő megkérdezte mi a 
helyzet az Arany János utca csapadékvíz elvezetésével?

A polgármester szerint nincs hozzá kiviteli terv. 
Vámos Antal közölte, hogy7 vízjogi engedély van.

BALÁZS IMRE emlékeztetett, hogy7 pont a terv hi­
ánya miatt maradt el eddig is a kivitelezés.

A polgármester megkérdezte, hogy7 egyetértenek- 
e az útburkolat, a járda és a csapadékvíz elvezetés 
együttes megterveztetésével, mert akkor erre is kér ár­
ajánlatot. Egyetértettek.

MÁTÉNÉ GADÁR RÓZSA megemlítette, hogy ez 
ügyben is pályázni lehetett volna január 20-ig.

A polgármester válasza, igaza van, de építési en­
gedély és ten7 nélkül nem lehet pályázni.

HORVÁTH JÓZSEF megkérdezte elrendeződött- 
e Takács Ágoston arany János utcai átíratlan terüle­
tének ügye, hiszen a cseretelket már el is adták. A 
polgármester válaszában megkérte az egyezség meg­
kötésére, mivel mindenre neki sincs ideje.

SZANDI SÁNDOR a TSZ útra visszatérve figyelmez­
tetett, megfelel a valóságnak az a felvetés, hogy7: „A tag­
ság egyetértése nélkül nem adhatja át az utat az elnök”.

A polgármester IJr ezután a polgárőrség megszer­
vezésének szükségességére hívta fel a figyelmet, vala­
mint javasolta a TŰZOLTÓSZERHÁZ rendbetétel­
ének betervezésé, beleértve az előteret is. Oldódjon 
meg ez is végre, hiszen nem kerülne sokba, gondol­
kodjunk a lehetőségeken.

HORVÁTH JÓZSEF megjegyezte, hogy7 nincs víz­
csap abban az épületben.

A polgármester elmondta, hogy az aktív tűzoltók 
segítségére számít ez ügyben, de a polgárőrség miatt 
telefonra is szükség lenne. Vállalkozók biztos lenné­
nek, beszélt már erről emberekkel, de a rendbetétel­
hez pénz kell, ez biztos.

MÁTÉNÉ GADÁR RÓZSA tréfásan odaígérte a 
festőjét. A polgármester Úr a buszvárók ügyét hozta 
még szóba. Vámos Antal körjegyző viszont javasolta, 
mindezeket a költségvetés tárgyalásakor érdemes 
megvitatni, ezért most nem kellene időt fordítani rá.

Mivel az idő valóban nagyon elszaladt, Zsolnai 
Zoltán gyorsan beszámolt az önerőt nem igénylő szá­
mítógépes pályázaton nyert 3 digitális aláíráshoz 
szükséges eszközről, valamint egy újságíró ajánlatá­
ról, aki havi 30-40 ezer Ft.-ért szerkesztene az újságot 
és ugyanennyiért fotósról is gondoskodna.

Ez utóbbi nagy7 derültséget okozott, mivel töb­
ben is térítés nélkül végzik ezt jó ideje...

11 óra elmúlt és ekkor a polgármester elrendelte 
a zárt illést, mert szociális ügyek következtek.

Az érdeklődők távoztak...

Kovácsné Pungor Zsuzsanna

Orvosi ügyelet
Tájékoztatjuk Önöket, hogy7 a köz­
ponti orvosi ügyelet 2003. 01. Öl­
től a Szombathelyi Mentőállomás 
új épületében (Szombathely, Sugár 
u. 1.) hétköznap 16-08 óráig, hét­
végén és ünnepnap 24 órában fog 
működni. Az ügyelet: a 104-es, il­
letve a 94/311-100-as telefonszá­
mon hívható.
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Kábel TV díjváltozás
Az önkormányzati testület 2003. január 23-1 ülé­
sén döntött a kábeltelevíziós havi díj 500 Ft/lakás- 
ra való emeléséről.

A díjak beszedését a lakosságtól a liivatal féléven­
te egy alkalommal szedi be postai cseIdeen.

Előzményeiéről röviden:
Az önkormányzat a Tele West Bt. céggel áll karbantar­
tási szerződéses jogviszonyban.

A fenti cég 2003. januáijától 8%-os (144+áfa-ról 
160+áfa-ra) díjemelést kért, amelyet a testületnek el 
kellet fogadnia mivel a tavalyi emelés alól az ideire va­
ló hivatkozással bújt lei a testület.

2002. szeptemberében az önkormányzat nevében 
Varga Dezső szerződést kötött a Sport 1 csatornára, 
melynek tartalma, hogy a szerződési idő minimum 2 
év. (115 Ft/lakás).

Ezért az idő előtti felmondása sem mentesíti az ön­
kormányzatot a fizetési kötelezettség alól.

2002. szeptemberében ti sport 1 csatornával tör­
tént szerződés előtt, muszáj volt az önkormányzatnak 
belépni a Magyar Kábelkommunikációs Szövetségbe 
mivel, ezen tagság nélkül a sport 1-et nem kaptuk vol­
na meg.

Ennek díja egyszeri 45.000 Forint volt és továbbiak­
ban 3750,- Ft/hó természetesen az önkormányzatnak.

A fenti kábelkommunikációs szövetség, mind jog­
védő szervezet hivatott beszedni továbbiakban tőlünk 
a műsor vétele után a szerzői jogdíjakat melynek ösz- 
szege 185Ft/ház.

Ezeket a jogdíjakat ilyen formában eddig nem fizet­
tük, viszont a csatlakozást követően havi jelentési kö­
telezettsége van az önkormányzatnak.

Kitérni ezek után nem tudunk, és nem is lenne cél­
szerű, mivel komoly szankciókat vonna maga után.

A fenti számadatokból kiderül, hogy házanként ez 
havi 500 Ft költséggel fedezi.

A 2002. október, november, decemberi díjat az ön­
kormányzat magára vállalta és kifizette mivel a lakossá­
got nem tudta megfelelően tájékoztatni, mivel az átmene­
ti állapotban nem volt a testület információ birtokában.

Az önkormányzat a kábel tv ügyben csak közvetítő 
szerepet játszhat, mivel a jogszabályok, minden egyéb 
tevékenységet tiltanak.

A fenti intézkedések miatt az önkormányzat sajnos 
kényszerhelyzetben van a költségek tekintetében.

Az önkormányzat emellett felvállalta és a költség­
vetésébe betervezte a Spektrum csatoméi műszála be­
rendezéseinek beszerelését (150.000 Ft) mivel a kért 
adatlapokon rendkívül sokan kérték. (53%).

Emellett azt a karbantartási költséget, amit a nyá­
ron cserére szoruló földi, központi antennarendszer 
jelent (210.000 Ft).

A fenti karban tartó cég az önkormányzat kérésére 
március, április hónapban átvizsgálja a község teljes há­
lózatát a minőségi problémáit kijavítása érdekében.

Az ellenőrzést kéijük segítség, hiszen mindannyiunk 
érdeke!

Kérjük, ennek regisztrálására aláírásukkal hitele­
sítsék ezt a tevékenységet.

Megkérdeztünk néhány helyi kábel tv szolgáltatót 
a díjakról amelyek szerint még mindig kedvező ám 
szolgáltatást tud nyújtani ez a megoldás a községnek.

Igazi megoldást a csillagpontos rendszer megépíté­
se jelentene, de sajnos annak kiépítése jelenleg elég 
költséges, de az önkormányzat keresi a partnereket 
ennek a kiépítésére és kedvező díjú üzemeltetésére.

Zsolnai Zoltán 
polgármester

Hó eltakarítás
Mostoha ez tél az idén, mondja 
egy szép kort megért helybeli la­
kos, miközben az elmúlt évtize­
dek időjárásáról beszélgetünk.

Tény és való ez az idei tél az 
előző évek enyhe teleihez képest, 
jelentős mennyiségű csapadékkal 
„örvendeztettek” meg minket.

Az önkormányzat feladata bizto­
sítani a megfelelő közlekedési vi­
szonyokat. Ehhez idén az előző 
számban leírtak szerint a Petőfi 
Termelőszövetkezet szolgáltatását 
veszi igénybe az Önkormányzat. Az 
első hirtelen leesett nagymennyisé­
gű hó meglepetésként ért minket.

Sajnos mivel a kezdet kezdetén 
ez mindjárt párosult egy géphibá­
val, így kisebb fennakadásokat is 

jelentett az első napok­
ban.

Az önkormányzatnak 
a saját felújított trakto­
rára sikerült Kvéring Jó­
zsefet mellékállásban al­
kalmazni, így már a saját 
géppel is volt lehetőség 
a havat takarítani.

Az utak síkosságát 
kavicsos só keverékkel 
szórja az önkormányzat 
négy fizikai dolgozója, 
akik részt vesznek a közterülete­
ken a kézi hó eltakarításban is.

Felhívom mindenki szíves fi­
gyelmét, hogy a gyalog)árdákon 
történő hó eltakarítás mindenki­
nek kiemelt feladata.

Itt szeretném a község nevében 
megköszönni a Petőfi Sándor utcá­
ban a kerékpárút takarítását az ott 
lakóknak.

Zsolnai Zoltán 
polgármester
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Pályázaton nyert Számítógépeket
• •

az Önkormányzat
Az önkormányzat folyamatosan részt vesz olyan pá­
lyázatokon, amelyeken állami vagy más szervezetek 
kedvező beszerzési lehető­
séget biztosítanak, olyan 
eszközökre és berendezé­
sekre, melyeket a hivatal, 
vagy a község intézményei 
hasznosítani tudnak.

Ilyen pályázaton nyert az 
Önkormányzat december­
ben 7 darab számítógépet, 2 
darab nyomtatót, és az üze­
meltetéshez szükséges ki­
egészítőket, software- két 
közel kettő millió forint ér­
tékben.

Február elején „az Elektronikus Önkormányzat­
okért” című pályázatunk első részén szélessávú inter­
net hozzáférést nyert az önkormányzat díjmentesen.

A pályázat második része még értékelés alatt van 
ott 5 darab számítógépre pályáztunk, amelyből jutna a 
kultárházba és az iskolába is.

2003. február 15-én a Gazdasági Minisztérium közel 
6 milliárd forint értékben írt ki pályázatot, amelyeken az 

a vasszécsenyi önkormányzat 
is rész kíván venni.

Ezen pályázatok nagy 
része, vissza nem térítendő 
támogatást jelentene, vi­
szont a sajáterő előteremté­
se sem Ids feladat nekünk, 
melynek mértéke általában 
minimum 25%.

Pályázati segítséget várunk 
az alábbi munkálatokhoz:
• Iskola, kultúrház fel­
újítás, rekonstrukció

• Szécsenyi templom külső, belső rekonstrukciójához
• Lipárti templom, belső felújításához
• Önkormányzati hivatal nyílászáró cseréjéhez

Zsolnai Zoltán 
polgármester

Községünk vállalkozóiról
Településünkön több vállalkozás 
üzemel, vannak egyéni vállalkozá­
sok Bt-k. Kft-k, stb. Az Együtt 
Vasszécsenyért Egyesület lapjában 
a Vasszécsenyi Valóságban már 
meghirdettük, hogy szívesen tesz- 
szük közzé helyi vállalkozók rek- 
lámját-azzal a céllal, hogy segítsük 

őket a népszerűsítésben. Termé­
szetesen ez csak kis segítség ré­
szünkről.

A helyi önkormányzat ezután 
szívesen végeztet el szakmunkát 
helyi vállalkozókkal, amennyiben 
arra kerül sor a fejlesztések során, 
hiszen az adójuk községünkben 

marad. Másrészt, miért keressünk 
más településen élőket, ha helyben 
is van választék. Amennyiben erre 
sor kerül a hirdetőtáblákon köz- 
zétesszük ennek lehetőségét.

Segítő felajánlásunkkal egyen­
lőre 4 vállalkozó élt.

Kiss Ferencné

CompAri Computers
Szántó Armand

Vasszécseny, Lipárt u. 29. 
Számítástechnikai szolgáltatás 

Tel.: 06-39598878, 94-377-823

FÁBIÁN RÓBERT
földmérő és földrendező mérnök

Vasszécseny, Petőfi u. 102. • Tel: 30-4364661 
FÖLDMEGOSZTÁS, ÉPÜLETFELTÜNTETÉS

TELEKHATÁRRENDEZÉS ÉS KITŰZÉS 
EGYÉB GEODÉZIAI MUNKÁK

Szalai Gyula
műszaki vezető

ÉPÍTŐIPARI MUNKÁK KIVITELEZÉSE 
MŰSZAKI VEZETÉSE,ÁRAJÁNLAT

KÉSZÍTÉSE, ÁCS, KŐMŰVESMUNKÁK
30-2356-833, 94/342-669

Söptei Zsoltné 
mérlegképes könyvelő

Egyéni vállalkozások, BT-k, KFT-k könyvelése 
Adóbevallások, készítése 
30-9017-393, 94/711-229

A hirdetéseket egyszeri alkalommal tesszük közzé díjmentesen. Továbbiakban támogatás ellenében áll módunkban 
közölni. Ez a lehetőség a helyi vállalkozók megismeréséhez nyújt lehetőséget a továbbiakban.

FIGYELEM! Szándékunk szerint a továbbiakban lakossági apróhirdetéseket., korlátozott teljedelemben, díjmente­
sen teszünk közzé az erre a célra kialakított rovatban. A hirdetések szövegét., írásban a hivatalban lehet leadni.
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Intézményi hírek
A Rumban megrendezett Kistérségi Tanulmányi verse­
nyen iskolánkat két csapat. - 4. osztályosok és 8. osztá­
lyosok csapata - képviselte. A 8. osztályosok /Kovács 
Ádám, Simon Zsófia, Pék 
Szabolcs, Szalai Krisztina/ a 
csapatversenyben 3. helye­
zést értek el. Történelemből 
az 1. helyen végeztek.

A képzőművészeti pá­
lyázatra beküldött alkotá­
sok alapján Nyúl Rita és 
Horváth Gergő az 1. helyet, 
szerezte meg. A helyszínen 
elkészített alkotásokat, 
zsűri csendélet és kis­
plasztika kategóriában ér­
tékelte. Tóth Kata csend­
életével második, míg
Hammer András kisplasztikájával első helyezést ért. el.

Megkezdődtek a városi KI MIT TUD versenyei is. 
Iskolánkat a felsős versmondás kategóriájában Stőger 
Lilla /4. helyezés/ és Tóth Kata /5. helyezés/, prózamon­
dó kategóriában Kovács Kitti képviselte. Felsős mese­
mondásban Nagy Dávid Angyalbárányok című magyar 
legenda meséjével a 3. helyen végzett .

A szülői munkakö­
zösség segítségével feb­
ruár 15-én rendeztük 
meg tíz alsó tagozatosok 
farsangját. Ötletes jel­
mezekben vonultak fel a 
kicsik, s jelmezükhöz il­
lő verssel mutatkoztak 
tje. Színvonalas táncpro­
dukcióknak tapsolhatott 
a közönség. Nagy’ sikert 
aratott a 4. osztályos fi­
úk „hadirokkant” arany­
csapatának bevonulása, 
majd az edzői sípszó el­
hangzása után valódi 
aranycsapattá változtak.

A jelmezes felvonulás után népi hagyományokat 
elevenítettek fel, majd ezek szerint szerveződtek csa­
patokba, hogy a sportban összemérhessék ügyességü­
ket A délután a mindenki által nagyon várt tombola­
sorsolással zárult.

Iskolánkban rendeztük meg a városkörnyéki asztalite­

nisz versenyt . Öt iskola - Sorkifalud, Rum, Szentpéterfa, 
Vép és Vasszécseny- 36 tanulója játszott a megyei döntő­
be kerülésért. Az egyenes kiesési rendszerben lebonyolí- 

tott versenyben sajnos isko­
lánkból senki nem jutott, a 
döntőbe.

A MŰVELŐDÉSI HÁZ 
HÍREI

A városi KI MIT TUD pró­
zamondó versenyén Barath 
Henriette és Baumgartner 
Dóra alsó tagozatos, vala­
mint Visnyovszky Gergő és 
Poór Dávid felső tagozatos 
képviselte községünket. 
Ezen a versenyen szerepelt

Visnyovszky Roland, aki a Hajtani kell című prózai mű 
előadásával a harmadik helyen végzett.

A mesemondók között Kovács Viktória szerepelt.
Megalakult a művelődési ház ifjúsági színjátszó kö­

re. Első előadásuk március 15-én lesz. Ekkor mutat­
ják be a Petőfi szülőháza című egyfelvonásos darabot.

LOGO MOBIL BUSZ 
AZ ISKOLÁBAN

2003. február 20-án a 
LOGO MOBIL- busz 
szolgáltatásait vehet­
ték igénybe iskolánk 
diákjai.
A sportjátékok mel­
lett drogprevenciós 
programot hallgathat­
tak meg a felső tagoza­
tosok, melyet Végh 
György az ANTSZ 
egészségnevelő mun­
katársa tartott.

Ezen a napon iskolánkban nem volt tanítás. A gyere­
kek kedvükre szórakozhattak és ismereteiket bővíthették.

A tavasz folyamán még egy alkalommal az alsó tago­
zatosok számára is igénybe kívánjuk venni a LOGO­
MOBIL - busz szolgáltatásait.

Máténé Gaclár Rózsa

Buszmenetrend változás
Az önkormány'zatuiikat 2003. febru­
ár 10-én a Volán Rt. közlekedésszer­
vezési osztálya levélben kereste meg, 
azzal a szándékkal, hogy tájékoztas­
sa hivatalt és az utazó közönséget, 
hogy 2003. március 1-től az alábbi 

buszjáratot törlik a menetrendből.
Szombathely - Rum (5.sz. járat) 
szabadnapokon 7.00 - kor Szhelv. 
aut.áll.-ról induló járata.

A Volán döntését azzal indokol­
ta, hogy' a járaton végzett forgalom­

figyelési adatok alap ján a járat üze­
melése nem gazdaságos.

Az önkormányzat a döntéssel 
egyet nem ért, de tudomásul veszi.

Zsolnai Zoltán 
polgármester
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Jó tudni««« az adókról
A gépjárműadóról szóló 1991. évi 
LXXXII. törvény módosításából 
adódóan 2003. január 1-jétől a kö­
vetkező változások léptek életbe:

Az adó alapja továbbra is a gép­
járműnek a forgalmi engedélyében 
feltüntetett saját tömege (önsúly), 
tgk. esetében pedig az önsúly nö­
velve a raksúly 50%-ával.

A törvényben meghatározott al­
só adómérték 2003. január 1-től 
800 Ft./100kg-ra emelkedett, a fel­
ső határ 1.000 Ft/lOOkg.

A helyi képviselő-testület 2003. 
évre a törvényi minimumban (800 
Ft) állapította meg a súlyadót.

Az összeg 2004. január 1-jétől 
egységesen 1.000 Ft/100kg lesz, 
egyúttal megszűnik az önkormány­
zat adómérték megállapítási joga.

A motorkerékpár, a lakópótkoc­
si, a lakóautó és a sátras utánfutó 
adója 2.000Ft/év-ről 5.000 Ft/évre 
módosult.

Lényeges változás, hogy az ed­
digi 50%-os adókedvezmény he­
lyett, csalt 20% kedvezmény adha­
tó abban az esetben, ha a gépjármű
- Szabályozott katalizátorral ellá­
tott benzinüzemű (Környezetvé­
delmi osztálv jelzése: 2)
- Az ENSZ-EGB 83.02/C., 83.03, 
83.04 előírásnak megfelelő, 3500 kg 
össztömeget meg nem haladó (kör­
nyezetvédelmi osztály jelzése: 4)
- Az EURO 2 ’(ENSZ-EGB 
49.02/B. és 51.02) előírásnak meg­
felelő tehergépjármű (nyergesvon­
tató kivételével, amely után 30%-os 
kedvezmény jár), (környezetvédelmi 
osztály jelzése: 4)

60% helyett 30%-os a kedvez­
mény, ha a gépjármű
- Az ENSZ-EGB 83.05 előírásnak 
legalább megfelelő, 3500 kg 
össztömeget meg nem haladó (környe­
zetvédelmi osztálv jelzése: 6,7 vagy 8)
- Az EURO 3 (ENSZ-EGB 
49.03/A és 51.02) előírásnak leg­
alább megfelelő tehergépjármű 

(nyergesvontató kivételével, amely 
után 50%-os kedvezmény jár), (kör­
nyezetvédelmi osztály jelzése: 5)

Az 50%-os kedvezmény a to­
vábbiakban csali a kizárólag elekt­
romos meghajtású, a hibrid meg­
hajtású, valamint a tiszta gázüze­
mű személyszállító gépjárművet il­
leti, melynek környezetvédelmi 
osztály jelzése: 5.

Azt, hogy a gépjármű a fenti 
előírások valamelyikének megfelel 
műbizonylattal igazolni kell. 
Műbizonylat a gépjárműhöz kiadott

- forgalmi engedély
- környezetvédelmi igazolólap
- Közlekedési Felügyelet által 

kiadott egyéb igazolás.
2003. január 1-jétől megszűnt 

az eddigi 25%-os adókedvezmény, 
amely többségében a nem szabá­
lyozott katalizátorral ellátott sze­
mélygépjárműveket érintette.

Az 1998. január 1-je előtt nem 
szabályozott katalizátorral ellátott, 
benzin üzemű gépjármű után bizto­
sított 50%-os kedvezmény ugyan­
csak megszűntetésre került.

Az adókedvezmények ilyen mér­
tékű változásából adódóan előfor­
dulhat, hogy bizonyos esetekben 
egy-egy gépjármű vonatkozásában 
új bevallást kell kérnünk az adózó­
tól, hogy a különböző mértékű ked­
vezmények érvényesítésre kerül­
hessenek. Ebben kérjük az érintet­
tek megértését, együttműködését.

A gépjárműadó esetében to­
vábbra is az egész évi adót az köte­
les megfizetni, alá az év első nap­
ján a forgalmi engedélyben feltün­
tetett tulajdonos.

Az adó két egyenlő részletben 
március 15-ig, illetve szeptember 15- 
ig fizethető meg pótlékmentesen.

Községünkben a gépjárműadó 
mértéke nem változott, így csak az a 
gépjármű tulajdonos kap az adóható­
ságtól új Határozatot, akit a törvény 
módosításából eredő változás érint.

Gépjármű vételét vagy eladását 
hivatalunkhoz bejelenteni az adás­
vételi szerződés, a forgalmi enge­
dély és a zöldkártya fénymásolatá­
nak egyidejű benyújtásával lehet. 
Fénymásolatot természetesen a hi­
vatalban szívesen elkészítjük.

A BM adatszolgáltatását köve­
tően a nyilvántartásunkban sze­
replő gépjárművek egyeztetésre ke­
rülnek a központi nyilvántartással, 
amelyet követően a be nem jelen­
tett gépjárművek tulajdonosai bír­
sággal sújthatok.

Fontos, hogy a gépjármű vételt 
és eladást egyaránt be kell jelente­
ni hivatalunknál. Ha e szabályt be­
tartjuk nemcsak az utólagos ügyin­
tézés kellemetlenségeit spórolhat­
juk meg, de mentesülünk a - nem 
csekély - pótlékfizetési kötelezett­
ség alól is. Gyakori eset, hogy a tu­
lajdonos olyan gépjármű után 
kénytelen adót fizetni, amit régóta 
nem is használ, csak a forgalomból 
való kivonását mulasztotta el.

A vállalkozó az iparűzési adó­
előleget félévi részletekben már­
cius 15-ig, illetve szeptember 
15-ig fizeti pótlékmentesen.

A megfizetett adóelőleg és az 
adóévre megállapított tényleges 
adó különbözeiét a bevallással 
egyidejűleg az adóévet követő év 
május 31-ig fizetheti meg, illetve 
igényelheti vissza.

A befizetéshez szükséges csek­
keket, valamint az iparűzési adóbe­
vallás nyomtatványait az érintettek­
nek kézbesítőnk útján kiküldjük.

Az idegenforgalmi adó fizeté­
sére kötelezettek a vendég éjsza­
kák számáról - a folyamatosan 
vezetett vendégkönyv alapján - 
havonta kötelesek bevallást tenni 
és az adót befizetni a tárgyhóna­
pot követő hónap 15. napjáig.

Vámos Antal körjegyző

Jó tudni««« a közterület használatáról
Az Üzenet legutóbbi számában - fel­
kérésre - felhívást intéztem a gép­
járművet, egyéb (mezőgazdasági) 
felszereléseket, építési anyagot köz­
területen tárolókhoz, hogy - első­

sorban a belesetek megelőzése ér­
dekében, de esztétikai szempontok 
miatt is - a különböző anyagokat sa­
ját területükön helyezzék el.

Feltehetően az újság szokatla­

nul nagy terjedelme miatt felhívá­
som sokak figyelmét elkerülte, 
mert változás bizony alig történt.

Fontos tudni, hogy közterületet 
igénybe venni csak a tulajdonos 
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(önkormányzat), közutat nem közle­
kedési célra igénybe venni pedig a 
kezelő (jegyző) engedélyével szabad.

Közút nem közlekedési célú 
igénybevételének számít gyakorlati­
lag a tehergépjármű, mezőgazdasági 
gép, építési anyag vagy a rendszám 
nélküli bármilyen jármű tárolása.

Az igénybevételéit térítési díjat 
kell fizetni, amelynek mértékét - 
napi összegben - a képviselő-testü­
let költségvetési rendeletében fog­
ja megállapítani.

A jelenlegi helyi szabályozás sze­
rint az építési engedéllyel rendelke­
ző építkezők két évig térítés nélkül 

vehetnek igénybe közterületet épí­
tési anyag elhelyezése céljából.

Ismételten kérem az érintette­
ket, hogy az önkormányzatnak a 
település rendjére, tisztaságára vo­
natkozó törekvéseit segítse azzal, 
hogy a kifogásolt anyagokat, fel­
szereléseket saját portáján tárolja.

Jó tudni««« az intézményes szemétszállíiasix»!
2003. január 1-től a törvény erejé­
nél fogva is kötelező a szilárd és 
folyékony hulladék ártalmatlanítá­
sára szervezett helyi közszolgálta­
tás igénybe vétele.

A szilárd hulladék elszállításának, a 
díj fizetésének mái* kialakult gyakorlata 
van. Kérésünk, hogy alti még a szemét­
szállításra vonatkozó szerződést nem 
kötötte meg, az mulasztását haladékta­
lanul pótolja Igény esetén nyomtat­

ványt a hivatalban biztosítunk.
A folyékony szennyvíz szippan­

tását a településen kizárólag Hor­
váth Tibor vállalkozó (Sárvár, Csal­
lóköz u. 4.) végezheti, aki rendelke­
zik a tevékenységhez szükséges va­
lamennyi hatósági engedéllyel, és 
jogosult a szennyvíz szombathelyi 
tisztítóműbe történő ürítésére.

A vállalkozó telefonszáma: 06- 
60376-191 vagy 06-95/323-859.

Ürítési díj: 1.300 Ft/rn3 (ÁFÁ- 
s), fizetés a helyszínen számla elle­
nében. Mivel e téren fokozott el­
lenőrzés várható, célszerű a szám­
lát megőrizni, hogy a tulajdonos 
igazolni tudja a szennyvíz ártal­
matlanításának szabályos módját.

Az ismertetett szabályok termé­
szetesen csal< azokra vonatkoznak, 
akik még nem kötöttek rá a 
szennyvízhálózatra.

Jó tudni««« a zárjegyekről
A borászokat érintő hír, hogy a Magyar 
Közlöny 151. számában kiliirdetésre 
került a hordós és kannás borra előírt 
hivatalos zár alliaimázasának, valamint 
elszámolásának részletes szabályairól 

szóló 4-1/2002. (Xn.6.) PM rendelet
A január 1-től érvényes szabá­

lyokról a Vám- és Pénzügyőrség Or­
szágos Parancsnoksága „Felhívás”-t 
adott ki, amely a községházán lévő 

hirdetőtáblán kifüggesztésre került.
A Felhívásról készített fénymá­

solatot - igény esetén - az érintet­
tek rendelkezésére bocsátjuk.

Vámos Anteil körjegyző

Szociális védőháló helyben
A tavaly év végi nyugdíjas találkozón hangzott el 
tájékoztatásul, hogy az önkormányzat szeretne 
megfelelni ígéreteinek és az idős, szociálisan rá­
szorult embereken szeretne segíteni.

Ott mondtam el, hogy* a 
községben lakó rászorultak­
nak az önkormányzat termé­
szetbeni juttatást, támoga­
tást ad, a fűtési költségek 
csökkentéséhez.

A tüzelőfa házhozszál­
lítás és a lerakás ebben tíz 
esetben díjmentes, mivel a 
hivatal gépjárművével és a 
hivatal dolgozóival oldjuk 

meg. A igénylését a hivatalban lehet megtenni egy 
adatlap kitöltése keretében.

Itt nyilatkozni kell a rászorultság indoklása végett. 
A beadott igényeket egy háromtagú testület (jegy­

ző, alpolgármester, egy képviselő) rangsorolja és elké­
szíti a támogatási listát.. Jelenleg kb. 20-25 igény jött 
be és ebből jelenleg 11-et tudtunk kielégíteni.

Első körben egy (kis) kocsi fát tudunk családonként 
biztosítani, mivel a fa mennyisége és annale kivágása kor­
látozott. Amennyiben mindenkit ki tudtunk elégíteni úgy 
egy újabb kör elkezdését kezük meg.

A tüzelőnek való fát. az önkormányzat fizikai dolgozói 

vágják lei elsősorban közterületen (elöregedett, beteg, ..) 
és a leendő, további kerékpárút nyomvonala mellett, és 
a mezőgazdasági úthálózat mentén.

A fakivágás üteme nem túl gyors (napi 2 kocsi), 
mivel a terület megtisztítása és a szemét elégetése 
párhuzamosan megy vele.

A munkaképes, eszközzel rendelkező embereknek 
tudjuk az alábbi lehetőséget felajánlani:

A gyöngyös patak mentén, a vízügyi területeken a faki­
vágásra szintén a liivatalban lehet jelentkezni az engedélyt 
a Vízügyi Igazgatóság 
és az Önkormányzat, 
közösen adja ki.

A munka kezdete 
2003. március 1.

Természetesen a 
fakitermelési enge­
délyek, és a mennyi­
ségek elbírálásánál 
a szociális rászorultságot figyelembe veszi az önkor­
mányzat.

Ezen, szociális igények kielégítése után, a szabad 
kapacitások felosztására van lehetőség.

Bízunk benne, hogy az önkormányzat, ezen segít­
séggel, részt tud vállalni a rászorult családok terhei­
nek csökkentésében.

Zsolnai Zoltán polgármester
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Tájékoztató az óvodás gyermekek 
szülei részére

TISZTELT SZÜLŐK!

Az elmúlt időszakban Vasszécseny és Tanakajd köz­
ségek önkormányzatai fenntartóként számos, - óvo­
dát érintő - ügyben állást foglaltait, illetőleg döntést 
hoztak. Az intézkedések - szándékaink szerint - első­
sorban a szülők és gyermekeik érdekeit szolgálják, 
ugyanakkor számos félreértésnek is forrásai voltak.

Ezúton szeretném tájékoztatni az óvodás gyerme­
kek szüleit és minden érintettet, hogy soha nem állt 
szándékomban az önálló gazdálkodás jogkörével felru­
házott intézmény működésébe, belső életébe (és főleg 
szakmai munkájába) közvetlenül beavatkozni.

Amikor a változások érdekében javaslataimat a 
képviselő-testületek együttes ülésén megfogalmaztam 
a jó szándék vezé­
relt. Szerettem 
volna (szeretném) 
, ha a szakmailag 
jó munkát végző 
intézmény műkö­
dési színvonala - 
elsősorban a szü­
lők megelégedésé­
re - tovább javulna 
akár olyan áron is, 
hogy az a fenntar­
tó önkonnányzat- 
ok részére némi 
többletköltséget 
jelentsen.

Az alábbiakban 
szeretném tisztáz­
ni, melyek voltak - 
a sok visszhangot, 
esetenként indulatot, vagy ellenállást is kiváltó - ja­
vaslataim:

1. Az intézmény nyitvatartási rendje igazodjon a 
gyermekes szülők igényeihez. A nyári (és a karácsonyi, 
és a húsvéti) szünetek időtartama csökkenjen a legszük­
ségesebb minimumra, hogy a szülők éves szabadságát ne 
kelljen teljes egészében az óvodai szünetekhez igazítani, 
ha történetesen nincs a családban nagymama. Ilyen idő­
szakokban a kevés gyermek mellé - egy csoportban - mi­
nimális létszámmal meg kell oldani a felügyeletet.

Hétköznapokon az intézmény tartson 17 óráig 
nyitva, az utolsó csoportban csak ezt követően kez­
dődjön a takarítás még akkor is, ha nincs gyerek 
(mert egy idő után biztosan lesz).

2. Papírzseb kendőt, WC-papírt, írólapot, gyümöl­
csöt ne a szülőknek kelljen az intézménybe vinni. Ha 
elfogadjuk, hogy az intézmény a gyermekekért, (csúnya 
szó, de most fontos: az ellátottakért) van, ez a legkeve­
sebb, amit biztosítania kell. A fenntartóknak ez a több­
letköltség egyszerűen nem okozhat gondot, de voltak ja­
vaslataim arra vonatkozóan is, hogy az intézmény az eh­

hez szükséges fedezetet hol takaríthatná meg.
3. Névnapra, születésnapra a szülők ne vigye­

nek sem otthon készített, sem vásárolt tortát, süte­
ményt, mert egyrészt lehet olyan szülő, akinek ennek 
beszerzése aránytalanul nagy terhet jelent, másrészt 
idegen élelmiszer bevitele az intézménybe közegész­
ségügyi szempontból megengedhetetlen.

Véleményem, hogy az ilyen kis ünnepségek kedves 
hangulatát nem elsősorban a torta, hanem maga a 
megemlékezés ténye adja, amihez - e romlatlan kor­
ban még - egy csomag ropi is kedves emlék marad.

4. Ne szedjenek a szülőktől un. csoportpénzt külö­
nösen akkor, ha abból az intézmény részére bútort vásá­
rolnak. Ez egyrészt számviteli szempontból megengedhe­
tetlen, másrészt, a bútorzat beszerzése - ha az indokolt - a

fenntartók, és nem 
a szülők feladata. 
Nincs akadálya ter­
mészetesen annak, 
hogy a szülők - be­
látásuk szerint - az 
óvodai alapítványt 
anyagilag támogas­
sák. Mindemellett 
a fenntartó önkor­
mányzatok - a cso­
portpénz kiváltásá­
ra. - évi 100 ezer Ft- 
ot biztosít., amelyet 
az intézmény belá­
tása szerint hasz­
nálhat fel.

5. Javasol­
tam még, hogy az 
intézmény szabad 

pénzeszközeit vagy annak egy részét fordítsa a kony­
ha felszerelésének korszerűsítésére. Megkönnyítve 
ezzel az ott dolgozók munkáját, javítva a közegészség­
ág}- i feltételeket és felkészülve azokra a szabványelő­
írásokra, amelyek kötelező jelleggel rövid időn belül 
bevezetésre kerülnek, nem kis anyagi terhet jelentve 
intézménynek, fenntartónak egyaránt.

6. Jelenleg folynak tárgyalások az óvoda vezeté­
sével arról, hogy a gyermekek részére tartott 
tartás-javító (zenés torna) foglalkozások szervezésé­
ben és finanszírozásában milyen részt vállalnának a 
fenntartók annak érdekében, hogy a szülők ezzel kap­
csolatos terheit csökkentsük úgy’’, hogy az ellátás szín­
vonala ne sérüljön. Erről a költségvetési a költségve­
tési időszak lezárását követően döntés születik, a szü­
lők tájékoztatása mellett.

Javaslataim megvalósításához ezúton is kérem az 
óvoda vezetőjének, dolgozóinak és az óvodás gyerme­
kek szüleinek támogatását.

Zsolnai Zoltán
polgármester
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Tisztelt lakosok^ kedves betegeim!
A közelgő tüdőszűrésre tekintettel szólnék pár 
szót a szűrés jelentőségéről.

Bizonyított, hogy a szűrővizsgálatokkal- így a rönt- 
genképemyőszűréssel- a tüdőrák korábbi stádiumban 
fedezhető fel. így a teljes 
gyógyulás reményét, is jelen­
tő radikális műtét több esél­
lyel végezhető el. Magyaror­
szágon a tüdőrákos betegek 
egyharmadát fedezik fel tü­
dőszűréssel s ebben a cso­
portban több mint kétszer 
annyi beteget tudnak sikere­
sen megoperálni, mint azok 
közül, akiknél a panaszok 
már jelentkeztek.

A szakmai ajánlások sze­
rint indokolt a felnőtt lakos­
ság rendszeres évenkénti röntgenemyőfénykép- szűré­
se. A szűrővizsgálattal nem csak a tüdőrák, de más, 
panaszt még nem okozó mellkasi betegség is korai stá­
diumban felfedezhető (tüdőtuberculosis, nyirokcso­
mó-daganatok stb.) Engedjék meg, hogy beszéljek a 
dohányzásról, mint a tüdőrák (és nem csak a tüdőrák) 
kialakulásának legfontosabb okáról: dohányosok kö­
zött 15-ször gyakoribb a tüdőrák, mint a nemdohány­
zók körében, azaz a tüdőrákban megbetegedettek 95%- 
a dohányos. Mindez a passzív dohányzásra is igaz! A 
passzív dohányzás főként a gyermekekre ártalmas! Ki 

kell emelnem, hogy a bölcsőhalál előfordulása 25- 
50%-kal emelkedik, ha a lakásban dohányoznak. Meg­
szaporodnak a kisgyermekkori légúti fertőzések: kö­
zépfülgyulladás, tüdőgyulladás, hörgőgyulladás, torok­

gyulladás, tüdőasztma. Óv­
juk gyermekeinket!

Elszomorító, hogy ha­
zánkban egyre fiatalabb kor­
ban kezdenek el dohányoz­
ni. Tüdőrák tekintetében 
hazánk az európai listaveze­
tő.
Megemlítem még a dohány­
zás okozta egyéb betegsége­
ket (a teljesség igénye nél­
kül) Egyéb rákos megbete­
gedések - szájüregi-, has­
nyálmirigy-, húgyhólyag stb.

érszűkület, szívinfarktus, idült tüdőbetegségek, agyi 
lágyulások, agyvérzések.

Érdemes abbahagyni? Érdemes rászokni? A kér­
dések természetesen költőiek.

Kérem Önöket, hogy a február 24-én és 25-én 
Vasszécsenybe kihelyezett tüdőszűrésre elmenni szí­
veskedjenek!

Szűrések időpontja: 24.-én 8-tól 12-ig NŐK 
25-én 8-tól 11-ig FÉRFIAK

Dr. Jakabovits Adrienn

FELHÍVÁS
• A Képviselő-testület ülésein 
rendszeresen visszatérő probléma, 
hogy a községben számos ingatlan­
tulajdonos nem tesz eleget az ön­
kormányzat 8/1995. (XII.8.) számú 
rendeletének 5.§.(1) bekezdésében 
foglaltaknak, mely szerint: „A tulaj­
donos köteles gondoskodni a tulaj­
donában lévő ingatlan mentén lévő 
gyalogjárda tisztántartásáról, e jár­
daszakaszon a hó eltakarításáról, a 
síkosság megszüntetéséről.”

A fenti kötelezettség betartása kü­
lönösen fontos lenne a Széchenyi és 
Petőfi utcákban, ahol az iskolába járó 
gyerekek a járdát használják, hogy ne 
kelljen a forgalmas főúton közlekedni.
• A Képviselő-testület, de mindany- 
nyiunk nevében is tisztelettel kéijük 
az érintetteket, hogy - személyesen, 
vagy megbízottjuk útján - szíveskedje­
nek gondoskodni az ingatlanaik előtti 
hó rendszeres eltakarításáról, a síkos­
ság megszüntetéséről, hogy gyerme­
keink ne kényszerüljenek ti balesetve­

szélyes főútvonalon közlekedni.
Jó tudni, hogy a liivatkozott rende­

let 5 §.(2) bekezdése szerint „a kötele­
zettségek nem teljesítése esetén a 
szükséges munkákat az önkormány­
zat elvégeztetheti, az így felmerült 
költségek adók módjára behajthatok.”

E megoldás azonban egyrészt a 
tulajdonosokra róna anyagi terhet, 
másrészt tíz ön kormányzat emberei 
havazás idején a buszvárók és a 
közterületek tisztántartásával is 
csak nehezen boldogulnak.

Abban az esetben, ha az ingatlan 
két utcával is határos ott havat taka­
rítani nemcsak a ház előtt, hanem az 
un. „kertalján” is kell. El kell takaríta­
ni a havat továbbá a szántóterületek 
mentén is járdáról.
• A telepengedély alapján gyakorol­
ható ipari és szolgáltató tevékenysé­
gekről, valamint a telepengedélyezés 
rendjéről szóló 80/1999. (VI. 11.) 
Komi, rendelet alapján akik a rendelet 
mellékletében felsorolt olyan ipari, 

szolgáltató, raktározási tevékenységet 
folytatnak, ahol a felhasznált és a 
technológia során keletkezett anyagok 
illetőleg üzemeltetett berendezések 
miatt a végzett munkafolyamatok kö­
vetkezményeként egészségártalom, 
tűz- és robbanásveszély, vagy zavaró 
környezeti hatásuk miatt levegő-, víz-, 
talajszennyezés, zajhatás léphet fel, te­
lepengedélyt kötelesek kérni.

A telepengedélyt - az eljárásban 
résztvevő szakhatóságok állásfoglalás­
ára. figyelemmel - a jegyző ad ja Iá.

Alrík a rendelet hatálya alá tartozó 
tevékenységet jelenleg is folytatják, 
kérelmüket június 30-ig nyújthatják 
be. Mivel az eljárás esetenként hosz- 
szadalmas, célszerű a kérelmet mie­
lőbb benyújtani.

Részletesebb információt, vala­
mint a kérelem benyújtásához szüksé­
ges formanyomtatványt a körjegyzősé­
gen biztosítunk.

Vámos Antal 
körjegyző
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A Vasszécsenyi Sportegyesület hírei
A Vas megyei kistelepülések megyei versenyeinek 2003. évi 
első minket érintő eseménye február 15-én Tanakajdon a 
férfiak sakk selejtezője volt, ahol sikerült megszerezni az I. 
helyezést, és továbbjutni a március 1-i lukácsházi döntőbe. 
GRATULÁLUNIv! A siker kivivői: Gonibor László, Oláh 
Miklós, Sövegjártó János és Szandi Sándor voltak. Tartalé­
kos csapatunk nagy-szerűen szerepelt, hiszen Szabó László 
és Kontics Sándor ezúttal egyéb elfoglaltsága miatt kihagy­
ta a selejtezőt Asztaliteniszben ezúttal az eddigi eredmé­
nyek alapján csak a nőket neveztük be, akik febniár 16-án 
a Vasszécsenyben rendezett döntőben a harmadik helyezést 
szerezték meg és ezzel az első 10 pontot hozták nekünk. A 
versenyt Bük nyerte Lukácsháza előtt. A színeinket Molnár 
Gáborné és Szandiné Pungor Kornélia képviselte, áld egyé­
niben is 3. helyen végzett. Nekik is gratulálunk és köszön­
jük! Ami a lalxlarúgó szakosztályt illeti, folyik az alapozás, 
csapataink elsősorban a tornateremben készülnek a tavasz­
ra, de a nagyok már néhány edzőmérkőzésen is túl vannak 
Január 19-én a Haladás ifi ellen kezdtek Szombathelyen és 
sajnos a 7:0-s győzelem szép silver volt. Január 26-án Vépen 
a helyi csapat ellen jól látszott az osztálykülönbség, amit a 
10:l-es végeredmény is mutat. Február 2-án 
Egyházasrádócon is 5:0-ra győztünk, majd febniár 8-án 
Szombathelyen a Lombard-IIaladás csak 3:0-ra győzött csa­
lhatunk ellen. Voltak helyzeteink. Febniár 16-án Kőszegen 
4:4 lett az eredmény, de ott szinte az ificsapatunkal játszot­
tunk a második félidőbe, lehetőséget adva fiataljainknak. Az 
átigazolási időszaknak is vége. Rozinán Richárd és Szita Pé­
ter nálunk fog játszani és senki sem távozott az anyagi ne­
hézségek ellenére. Febniár 20-án ismét a Haladás ifi lesz az 
ellenfél, majd a március 9-i kezdésig még három edzőmér­
kőzésre kerül sor, és remélhetőleg az utol-sókra a liazai pá­
lyán. Lesz idén diák és nyugdíjas bérlet is 1500 Ft-os áron. 
Az érdekeltek remélhetőleg örülnek neki és megveszik.

Az ifi és serdíilőcsapat március 8-án kezd idegenben, a 

nagyok 9-én itthon a Tapolca ellen. Sorsolás az őszi fordított­
ja és mihelyt véglegesítik a kezdési időpontokat közöljük.

Március 20-ig napirenden van ez a kérés, mert. 
Fontos: Ne feledkezzenek el rendelkezni Az SZJA 
1%-áról! és kérjük, hogy' vagy a mellékelt nyilatkoza­
tot adják le, vagy a mi adószamunkat tüntessék fel az

APEH-től megkapott lapon: 19892849-1-18
Az NB III megtartásáért.

Kérjük mindazokat, alóli megtehetik, hogy az SZJA-ból 
30%-ban leírható és az egyesület számlaszámára utalt tá­
mogatásukkal is segítsék az egyesületet: Rum és Vidéke Ta­
karékszövetkezet: 72700239-10003066. KÖSZÖNJÜK!

Kivonat a 2002 évi közhasznúsági jelentésből: 
d.) cél szerinti juttatások felhasználása (Ft.)

- Truck Savaria Kft. -tői 550 000,
- APEH 1% bevétel 218 499,

Buszköltségre lett felhasználva: 768 499 Ft.
e.) helyi önkormányzattól kapott támogatás:
Támogatás mértéke: 3 605 000,
Ebből:
Falunapra felhasznált összeg 230 662,
Szabadidősportra ford, összeg 112 737,
Öregfiúkra 79 014,
- Tagdíj, nevezési díj tik 576 395,
- Bírói díjak 633 755,
- 2001. évi SZJA befizetés 60 000,
- Csuka, sípcsontvédő, stb. 643 209,
- Útiköltség ló fizetésekre 1 269 228,
Ezen célokra lett felhasználva: 3 605 000 Ft.

f. ) A tisztségviselők díjazást nem kaptak.
g. ) A közhasznú tevékenység a község sportéletének meg­
szervezésével, a labdarúgó és a szabadidő szakosztály mű­
ködtetésével, a mérkőzéséig versenyek lebonyolításában és 
a feltételek megteremtésében nyilvánult meg, kiegészülve a 
minden lakót érintő sportos Falunap megrendezésével.

Bál az Ó-Ebergényi Kastélyban
A Vasszécsenyi Önkormányzat és az Együtt 
Vasszécsenyért Egyesület március 1-én 19 órától Hagyo­
mányteremtő bált rendez az O-Ebergényi Kastélyban.

Nagy Zsolt Úr ti kastély jelenlegi bérlője szívesen ajánlot­
ta fel a hangulatos helyszínt a rendezvény lebonyolításához.

A bál megrendezésével járó feladatokat a képvise­
lők és az egyesületi tagok magukra vállalták, azzal a 
céllal, hogy községünkben megpróbáljuk újra össze­
hozni a nemzedékeket.

Az elmúlt időszakban úgy éreztük, kissé eltávolod­
tak egymástól az emberek.

A fejlődés egyik alappillére véleményünk szerint az

Vasszécsenyi Üzenet
Önkormányzati Lap

Nyilvántartási szám: B/PHF/1198/VA/1993 
Készült: 500 példányban az 

UNIMARKETING KFT. közreműködésével 

erő. Az erő pedig bennünk rejlik. Ha mi - a falu lakói 
összefogunk, és nem hagyjuk, hogy7 bármilyen széthú­
zó erő megvethesse a lábát köreinkben, altkor már fe­
le utat megtettük a jó irány felé.

Ezt a rendezvényt igyekeztünk úgy szervezni, hogy az 
idősebb korosztály képviselői is jól érezhessék magukat.

A fellépők minden igyekezetükkel azon lesznek, hogy7 
megadják az alaphangulatot a jelenlévőknek a jó szórako­
záshoz. (Rozmaring asszonykórus, Melódia énekegyüttes)

Arról, hogy a rendezvény színvonalát még emeljük, 
meghívtuk falunk szülöttét- díszpolgárunkat Dr. 
Pungor Ernő akadémikus Urat, aki ebben az évben ün­
nepli 80. születésnapját. Lesznek még más meghívott 
vendégeink is, akik évtizedeken keresztül szolgálták 
községünket- fejlesztettek, - szemeztek, - neveltek.

A rendezvény bevételét - amennyiben lesz, mivel most nem 
ez az elsődleges célunk - községünk fejlesztésére fordítjuk

Segítő támogatásukat várjuk, a további együttmű­
ködés reményében.

Kiss Ferencné

I

I


